
まったくよくなかった (0)

あまりよくなかった (1)
なんとも言えない (3)

まあまあよかった (8)
とてもよかった (20)

0 3 6 9 12 15

夜間に酒を飲み騒いでいる

夜間の話し声

夜間ボールひろばに入っている

犬のフンが多く子供を遊ばせられない

芝生に犬が入っている

タバコの吸い殻が多い

日中の子供の声がうるさい

子供の自転車が危険

スケートボードなどが危険

その他

0 3 6 9 12 15

練習する場所がないので
認めてもよい

道路で練習しないように公園を
利用できるようにしてほしい

時間を決めて
やれるようにしてほしい

幼児や高齢者に危険がないように
保護者が配慮するなら認めてもよい

スピードによっては幼児や高齢者が
危険なのでやめてほしい

その他



その他 (4)

まったく気にならない (2)

あまり気にならない (9)
うるさいが
許容範囲だ (16)

うるさくて
我慢できない (2)

その他 (1)

特に対策は必要ない (14)

夕方は早く帰るように
指導してほしい (14)

静かに利用するように
指導してほしい (5)

子供の利用時間を制限してほしい (0)
子供の利用を制限してほしい (0)

0 5 10 15 20

室内で騒ぐ人がいる

子供達が密になっている

テーブルを長時間使っている人がいる

室内での飲食が制限されている

飲み物や食べ物が販売されていない

マスクをしていない人がいる

0 2 4 6 8 10

夜間の見回りをしてほしい

警察に通報してほしい

防犯カメラを設置してほしい

その他

アンケート結果を受けてのお願い


